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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 8 Νοεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

  

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 1. Ο περί της Ποινικοποίησης του Εκφοβισμού (Σχολικού, Εργασιακού 

και Εκφοβισμού στο Στράτευμα) και περί Συναφών Θεμάτων Νόμος 

του 2023.  

(Πρόταση νόμου των κ. Αννίτας Δημητρίου, Προέδρου Βουλής των 

Αντιπροσώπων και Ανδρέα Πασιουρτίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής 

ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.083-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση του ιδιώνυμου αδικήματος του σχολικού εκφοβισμού, του 

εργασιακού εκφοβισμού και του εκφοβισμού στο στράτευμα και στον 

αθλητισμό.) 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

 10.00 

π.μ. 

2. Ο περί Πώλησης Ακινήτων (Ειδική Εκτέλεση) (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.189-2022) 

Επανεξέταση κατόπιν αναβολής του θέματος με απόφαση της 

Ολομέλειας του Σώματος, ημερομηνίας 2 Δεκεμβρίου 2022. 

(Άρση προβλημάτων που εντοπίζονται στη διαδικασία αγοράς και 

μεταβίβασης ακίνητης ιδιοκτησίας όταν, ενώ οι αγοραστές ακινήτων έχουν 

εκπληρώσει τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, οι πωλητές αδυνατούν να 

μεταβιβάσουν τα ακίνητα επ’ ονόματι των αγοραστών λόγω της ύπαρξης 

εμπράγματων βαρών επί αυτών.) 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 
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Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 10.40 

π.μ. 

- Η ανάγκη εντατικοποίησης της αστυνόμευσης στους 

αυτοκινητοδρόμους λόγω του μεγάλου αριθμού δυστυχημάτων και 

των σοβαρών προβλημάτων που δημιουργούνται για την ασφάλεια 

των πολιτών από το κλείσιμο των δρόμων.  

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Πανίκου Λεωνίδου) 

(1.11.2023) 

(Αρ.Φακ. 23.04.040.220-2023) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  1. Ο περί Ποινικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 

2022.  

(Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου μεμονωμένου σοσιαλιστή 

βουλευτή και Πανίκου Λεωνίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Κόμματος) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.083-2022) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής της πρότασης νόμου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Τροποποίηση των διαδικασιών της ακροαματικής διαδικασίας, ώστε στο 

τέλος της δίκης ο κατήγορος ή ο δικηγόρος της κατηγορίας να αγορεύει 

πρώτος, ενώ ο κατηγορούμενος ή ο δικηγόρος του να αγορεύει 

τελευταίος.) 

 

  2. Οι περί του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας – Θέσεις Πρώτου 

Λειτουργού Αεροναυτιλίας, Ανώτερου Λειτουργού Αεροναυτιλίας και 

Λειτουργού Αεροναυτιλίας (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.043-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Τροποποίηση των σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις Πρώτου Λειτουργού 

Αεροναυτιλίας, Ανώτερου Λειτουργού Αεροναυτιλίας και Λειτουργού 

Αεροναυτιλίας στο Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας λόγω αναδιάρθρωσης 

του εν λόγω τμήματος.) 

 

  3. Οι περί Τελωνείων – Θέση Βοηθού Τελωνείων 1ης Τάξεως (Σχέδια 

Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.048-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Θέσπιση σχεδίου υπηρεσίας για τη νέα θέση Βοηθού Τελωνείων 1ης 

Τάξεως στα Τελωνεία, ώστε να ολοκληρωθεί σταδιακά η δομή στα 

Τελωνεία και να παρασχεθεί προοπτική ανέλιξης στους κατόχους των 

θέσεων της αμέσως κατώτερης βαθμίδας.) 
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  4. Οι περί Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας - Θέσεις 

Κτηματολογικού Λειτουργού 2ης Τάξεως (Κτηματολογίου), 

Κτηματολογικού Λειτουργού 2ης Τάξεως 

(Χαρτογραφίας/Φωτολιθογραφίας), Κτηματολογικού Λειτουργού 2ης 

Τάξεως (Χωρομετρίας) και Κτηματολογικού Γραφέα (Σχέδια 

Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.053-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

[Τροποποίηση των σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις Κτηματολογικού 

Λειτουργού 2ης Τάξεως (Κτηματολογίου), Κτηματολογικού Λειτουργού 2ης 

Τάξεως (Χαρτογραφίας/Φωτολιθογραφίας), Κτηματολογικού Λειτουργού 

2ης Τάξεως (Χωρομετρίας) και Κτηματολογικού Γραφέα στο Τμήμα 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας.] 

 

  5. Οι περί των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας - Θέσεις Πρώτου Ειδικού 

Ψυχολόγου, Ανώτερου Ψυχολόγου και Ειδικού Ψυχολόγου (Σχέδια 

Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.054-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των Κανονισμών στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Εκσυγχρονισμός των σχεδίων υπηρεσίας για τις θέσεις Πρώτου Ειδικού 

Ψυχολόγου, Ανώτερου Ειδικού Ψυχολόγου και Ειδικού Ψυχολόγου στις 

Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - 

 

Για το Β1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Άμυνας, ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, των Υπηρεσιών 

Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, η 

Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος 

Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, 

του Κυπριακού Οργανισμού  Αθλητισμού (ΚΟΑ), της Επιτροπής Δεοντολογίας και 

Προστασίας του Αθλητισμού, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, της 

Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Ψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, του 

Παγκύπριου Συλλόγου Ψυχολόγων (ΠΑΣΥΨΥ), του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, 

της Οργάνωσης Ελλήνων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), της 

Οργάνωσης Λειτουργών Τεχνικής Εκπαιδεύσεως (ΟΛΤΕΚ), της Παγκύπριας 

Οργάνωσης Ελλήνων Δασκάλων (ΠΟΕΔ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων 

Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου 

(ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Συνομοσπονδίας Εργαζομένων 

Κύπρου (ΣΕΚ), της Παγκύπριας Εργατικής Ομοσπονδίας (ΠΕΟ), της Δημοκρατικής 
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Εργατικής Ομοσπονδίας Κύπρου (ΔΕΟΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών Βιομηχάνων 

(ΟΕΒ) και του Κυπριακού Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 48.  28 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου  

Εσωτερικών, του Τμήματος Αφερεγγυότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου 

και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 25.  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως, ο Αρχηγός της Αστυνομίας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων και της Ένωσης Δήμων Κύπρου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 24.  4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

  

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

 

3 Νοεμβρίου 2023 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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